	Самост. работа 11 кл (ядерная физика)      Вариант 1

1. Определить состав ядер магния, железа, циркония

2. В составе ядра какого химического элемента содержится нуклонов a) 50 p + 69 n   b) 93 p + 142 n?

3. Написать реакцию   ( - распада  и   ( - распада    92U238     107Bh262    86Rn222      

4. Найдите энергию связи ядра 2He4, если его атомная масса равна 4,00387 а.е.м.

5.  Какой изотоп образуется из бория с массовым числом 262 после двух ( - распадов  и  четырех ( - распадов  ?
	Самост. работа 11 кл (ядерная физика)      Вариант 2

1. Определить состав ядер хлора, теллура, висмута

2. В составе ядра какого химического элемента содержится нуклонов a) 32 p + 41 n b) 86 p + 134 n?

3. Написать реакцию    ( -  распада и     ( -  распада   

  90 Th 234      88Ra226      105Db262

4. Найдите энергию связи ядра 3Li7, если его атомная масса равна 7,01822 а.е.м.

5.  Какой изотоп образуется из плутония с массовым числом 244 после двух ( - распадов  и  двух ( - распадов ?
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